1. | C(CHs)3— CHy— CH = CH—CH,
Yukarida verilen bilesigin IUPAC sistemine gore adi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 2-Metil-4-penten
B) 2-Metil-4-hekzen
C) 2,2-Dimetil-4-hekzen
D) 5,5-Dimetil-2-hekzen
E) 5-Metil-2-hekzen

P I 2-Metil-3-biten
II.  2-Metil-2,4-pentadien
. 1,3-Hekzadien
Yukarida verilen adlandirmalardan hangileri IUPAC siste-
mine uygun dedqildir?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D)1 vell E)ll vell

3. | CHg

I
| CHy= CH— CH=C — CHy

P
I.CH, = CH— CH— CH,

T
l.CHy=CH-CH;—-C =CH,
Yukarida verilen bilesiklerin IUPAC adlandirmasinda alkil

gruplarinin bagh oldugu karbonlarin numaralarli asadida-
kilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) 2 2 2
B) 4 3 2
C) 4 3 4
D) 2 2 4
E) 4 2 2

W sikloalkenlerle ilgili verilen,
Formdil Yaygin Ad

CHs
I 3-Metil sikloblten

I A—%Hs 2-Etil siklopropen



. @—cm 1-Metil 2,4 siklopentadien

adlandirmalarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E)llvell

En kiclk sikloalkenle ilgili,

[. 1 moliinde toplam 7 mol atom vardir.

[I. Pibadi 1. ve 2. karbon atomlar arasinda yer alir.
[ll. Her karbon atomunda 1 hidrojen atomu bulunur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve llI E)I, Ilvell

[.  3-Hekzen

[I. 2-Metil-1-penten

. 1,3-Hekzadien

Yukarida verilen bilesiklerin esit mollerinin igerdigi toplam
atom sayllari arasindaki iligski asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A)l=1=1I BylI=1=1l C)yl=m=1
D)I=1=1 E)lI>1=>I

Vinilklorir bilesigiyle ilgili verilen,

I.  Etenil kloriir olarak da adlandirilir.

II. 1 molekiiliinde toplam 4 hidrojen atomu bulunur.
lll. 1 moliinde toplam 5 sigma bagi bulunur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz IlI C)lvell
D)l velll E)ll ve lll

I.  Etilen kloriir

II. 2-Klor propen

lll. 1,3-Diklor-2-biiten

Yukarida verilen bilesiklerden hangileri esit mol sayisinda-
ki allil klorur ile esit sayida hidrojen atomu icerir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D) lvell E) ll ve lll

I. 1-Biiten ile siklobiiten
II.  2-Metil-1-penten ile 2-Hekzen



—m—e e e e e e

[ll. 1-Metil siklopenten ile 3-Etil siklobiiten
Yukarida verilen bilesik ¢iftlerinden hangilerindeki bilesik-
ler esit sayida atom icerir?

A) Yalniz Il B) Yalniz IlI C)lvell
D)1 velll E)llvell

m I. 2-Metil propen
Il. 1,2-Dikloro propen
1. Allil klortir
Yukarida verilen bilesiklerin esit mollerinin icerdigi hidro-
jen atomu sayilari arasindaki iligski asagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmistir?

A)l=>l=1 B)I>1>ll C)l=1l=ll
Dyli=1=1 E)Il>1>1

m Esit mol sayisinda bulunan siklopentan ve 3-Metil-2-blten
bilesikleriyle ilgili,
l. Icerdikleri sigma bagi sayilar esittir.
Il. Esit sayida karbon atomu icerirler.
[ll. Pibad ayni sayili karbon atomlar! arasinda bulunur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |l B)lvell C)lvelll
D) llvelll E)I, Ilvelll

12. FHa Cz']'s CI5H3
CHy— CH—CH =G - G~ CHy
CH,

Yukarida verilen bilesigin IUPAC sistemine gdre adlandiril-
masinda alkil gruplarinin numaralarinin toplami kactir?

A) 10 B) 12 C)13 D) 16 E) 20

Yukarida verilen bilesikte CH; grubu IUPAC sistemine
gore ka¢ numarall karbona baglanmistir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

0 CHa—CH-CH=CH-R»



13- o “
R4
Yukarida verilen bilesigin sistematik adi 4-Metil-2-hekzen ol-
duguna gore R, ve R, gruplarn asagidakilerden hangisidir?

R Ry
A) —CH, —CH,
B) —CyHs - CoHs
C) —CoH5 —CH,
D) —CH, — C,H;5
CH,
I
E) —CH-CH, —CH,
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Cevaplar :

1)D, 2)D, 3)B, 4)E, 5)B, 6)B, 7)A, 8)B, 9E, 10)C, 11)A, 12)B, 13)C, 14)C,



